OI‘DWRHO TaAKMUUYCH-€ U3 MaTeMaTI/IKe
IeTu paspen:

2017.

1. 36up Tpu 6poja je 2,2. Ako ce npeu cabupak noseha za 1,2, apyru
cmambi 3a 0,2 u Tpehu cmamu 3a 30up 0.4 + 0,5 uzpauynaj 30up
Tako nobujenux Opojepa.

2. Jlox ce Muma npunpemao 3a oBo TakMHueH:e, leroB muahu dopar
Ilepa je kpumom uctprayo 30, He obaBe3HO cycelHHX, JHCTOBA
n3 jeaHe oa MummnHuxX 30upku 3anartaka. [lepa je 3atum cabpao
OpojeBe KOjUMa CY HyMEpHCaHe CTpaHE Ha HCTPTHYTHM
JIUCTOBHMA M TBpH 7a je 1o0uo 30up 2017, Jla nu je To moryhe?

3. 3opaH MMa KOLKY Ha 4Hj0O] CBAKO] CTPaHH je HamMcaHO MM 2 UIIH
4 wiu 8. bauao je xouky aAanyt. [locne npBor dauama cabpao je
cBHUX 5 OpojeBa Ha BH/IUBHBHM CcTpaHaMa Kolke H Jobuo 30up 16.
ITocne pgpyror bauama qoduo je 36up 20. Ogpean Opojere Koju cy
HalMCaHH Ha CTpaHaMa KOlIKe M HadHHE Ha Koje ce MOry JoOHTH
3oupou 16 u 20. Hahu jegno pemene.

4. Onpenu cBe HauuHe 1a ce ciosa 4, B, C, D, E 3amene OpojeBinma
u3 ckyna {1, 2, 3, 4, 5} (ucra cnoBa HMCTHM, a pa3jIH4YHTA
pazHYUTHM OpojeBHMa) TaKo J1a Bake HejeJHAKOCTH:

A=B, C=4, C=D u D>FE.

5. Aua je nogenuo HekH npocT Opoj n ca 60 1 kao ocrarak je 100HO
cinoxeH Opoj. Koju je ocratak nodbuo Ana?

www.jelenasmiljkovic.com



